

4岁男童疑遭虐待 现已脱离生命危险



5月25日，一名4岁男童的遭遇引起广泛关注——在安徽省儿童医院普外科救治的男童强强(化名)疑遭受他人虐待，其身上多处外伤，臀部血肉模糊。经诊断，强强重度贫血，手和臀部有深2度到深3度的皮肤损伤，臀部烫伤后感染。经过该院救治，目前已脱离生命危险，但手部功能可能会受到影响。目前，辖区锦绣派出所已对此案介入调查。 ■ 本报记者

爷爷要求送医 却遭生母拒绝

5月25日，一则4岁儿童被虐待满身是伤的消息引起网络关注，图片中一名男童手臂、臀部伤痕累累，令人不忍直视。经过多方确认，记者获知，该名男童在安徽省儿童医院普外科救治。25日上午，安徽省儿童医院普外科病房，男童强强正在输液，爷爷和奶奶轮流抱着他，强强还不时地小声喊着：“疼，疼……”双手缠着厚厚的纱布的强强搂着爷爷，露出的手指青紫，在头部、四肢上还有很多淤青和已经结痂的伤口，臀部伤得较重。

据多方了解，强强一家是安徽霍邱人，今年4岁的强强和父母租住在合肥市经开区的某小区，父母以前在福建打工，爷爷奶奶在合肥带着强强。今年初，强强的母亲说孩子要上幼儿园，最好还是由父母带。爷爷奶奶将租住的房屋交给儿子一家三口，而老两口各自找到小区的保安和保洁工作，一个月左右去看一次孙子。就在今年5月23日下午，老爷子谢先生去看望孙子时发现有些异样，儿媳虽然把孩子“藏”了起来，谢先生最终发现孩子的手全都烂了，气愤不已的谢先生要求儿媳马上把孩子送医院，却遭到拒绝。无奈之下的谢先生报了警，之后紧急把强强送到医院救治。

身上淤斑多为烫伤 手部功能或受影响

据省儿童医院医生介绍，强强刚被送到医院时全身多处淤伤，手和臀部有深2度到深3度的皮肤损伤，且发现有严重贫血，血红蛋白只有40g/L(正常儿童血红蛋白浓度为120g/L)，属于重度贫血，有生命危险。经过院方积极救治，强强的血

红蛋白浓度已回升至80g/L，手部、臀部的外伤也经过处理，已基本脱离生命危险。

据介绍，孩子身上的淤斑多是外力损伤造成的，而手部和臀部的损伤经过判断，热力烧伤可能性比较大，极有可能是被开水烫伤的，而且创伤形成的时间较长，被送医时至少已形成五六天时间了，严重感染。目前，孩子的康复情况还要看他的体质，手部皮肤由于严重感染，如果孩子无法自行恢复的话，后期还需要进行植皮手术，孩子手部功能或会受到影响。

据谢老爷子说，孩子母亲在去派出所做完笔录后给谢先生打电话说：“我走了。”而孩子的爸爸也一直联系不上。

律师： 情节严重可构成虐待罪

安徽省徽商律师事务所律师赵伶俐告诉记者，孩子受伤究竟由谁所为，还要警方调查取证确认，但如果真是被其母亲殴打致伤，这位母亲已经触犯了法律。《未成年人保护法》规定父母或者其他监护人应当依法履行对未成年人的监护职责和抚养义务，不得虐待、遗弃未成年人。此外，《刑法》第二百六十条明确规定：“虐待家庭成员，情节恶劣的，处二年以下有期徒刑、拘役或者管制。犯前款罪，致使被害人重伤、死亡的，处二年以上七年以下有期徒刑。”

赵伶俐律师说，对于虐待子女情节严重的，构成虐待罪，将会被依法追究刑事责任。公安机关对可以依照治安管理处罚的规定予以行政处罚，法院根据有关人员或者有关单位的申请可以剥夺其监护资格并另行指定监护人。

快递外包装被捡 两女子遭电话骚扰几十次

星哥导读：随着网购的普及，越来越多的居民喜欢在网上购物，网购给人带来方便的同时也存在一些安全隐患。近日，肥西县公安局城关派出所就查处一起因随意丢弃包裹外包装袋，导致自己的手机号码被一些心术不正的不法分子掌握，随着被频繁骚扰，给当事人带来了极大的烦恼。

经过：5月17日上午，两名年轻女子一起来到城关派出所报警称：自5月10日以来，她们二人先后被同一个手机号码的男子不分昼夜的频频骚扰，期间如果受害人电话是男性接听对方方便不说话，但如果是受害人接听对方方便以交朋友、开房等淫秽言语进行骚扰，严重影响受害人的正常生活、工作。

接警后，办案民警立即展开调查取证工作，通过受害人提供的可疑号码着手进行调查，通过工作发现该手机号码的机主是上派镇一社区居民唐某某所使用，民警在联系唐某某的时候其一口咬定该号码不是自己使用并拒绝到公安机关接受调查。民警并没有轻易相信唐某某的话，而是从外围走访证实该骚扰受害人的手机号码一直都是唐某某本人使用。于是，办案民警立即对唐某某进行传唤。

5月24日下午，违法嫌疑人迫于压力主动到公安机关投案自首。经审查查明，违法行为人唐某某今年55岁，系上派镇一农民，其平时在农闲时有外出捡垃圾的习惯，5月10日下午，其在捡垃圾过程中，无意捡到多个快递外包装且上面都有完整的电话号码，由于唐某某目前丧偶单身，便想着通过快递号码找女朋友的“奇葩”想法，由于唐某某记下了捡到的包装袋上的多个手机号码，从当日晚上便开始逐一拨打上面的号码，遇到是男性接听电话的便不敢出声，若遇到是女性接听电话使用淫秽言语进行挑逗，提出对方与其交朋友和外出开房等要求，期间两名受害人小丽、小江自5月10日至报案前期，每人被骚扰多达几十次，导致两人最后见到该号码便紧张、恐慌，严重影响两人的身心健康。

结果：办案民警根据《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，以发送信息干扰他人正常生活被公安机关依法行政拘留七日。在了解被骚扰的原因后，受害人小丽、小江连连表示“想不到”，两人表示日后在处理涉及隐私方面一定要格外注意，绝不再随意处理快递外包装了。

星哥点评：不毁人以自益，不危人以自娱，这是中华民族的传统道德准则。一个人素质的缺失和法律意识的淡漠，正是他没有道德的表现。勿以恶小而为之，人与动物最大的区别就在于明事理、懂道德。 ■ 张秀 记者 王玮伟

升官贪腐“两不误” 镇卫生院原院长因受贿获刑

星哥导读：从担任镇中心卫生院后勤主任起，他便利用职务之便收受他人贿赂，期间，他一边升官一边贪腐，一直不曾收手。

经过：法院经审理查明，1999年11月至2016年10月间，顾某先后担任合肥市蜀山区小庙镇中心卫生院后勤主任、副院长、院长职务。1999年11月，行贿人高某以他人公司名义中标小庙镇卫生院职工宿舍楼建设项目，同年11月底的一天，为了能在项目验收、结算、资金拨付方面获得负责该项目的时任该卫生院后勤主任顾某的关照，高某在小庙镇一饭店送给顾某现金1万元，顾某收下并答应予以关照。2004年6月，高某再次中标该卫生院另一栋职工宿舍楼建设项目，为得到顾某的关照，高某又送给已升任副院长的顾某2万元。

除了利用基建捞取好处，顾某还利用采购医疗设备的机会收受他人贿赂。2014年12月，行贿人程某代表合肥某商贸公司投标该卫生院医疗耗材及检验试剂采购项目。为了在投标过程中获得关照，2014年12月下旬的一天，程某来到时任院长的顾某办公室，送给其1万元现金，顾某予以收下并答应帮忙。后顾某在参加该项目评标工作中，给程某的投标公司打了高分，帮助程某顺利中标该项目。2015年至2016年，程某又分别代表两家公司投标该卫生院医疗设备采购项目，为了能中标该项目，程某找到顾某，希望其在招标过程中帮忙，顾某答应，并让参与该项目评标工作的下属关照程某公司，之后程某顺利中标。为表示感谢，程某两次送给顾某共计1.8万元，顾某均予以收下。

顾某除了收受上述人员贿赂外，还多次收受其他人现金，为其谋取利益，据了解，顾某共计受贿14.09万元。去年10月，顾某受贿东窗事发，纪检部门随即对其立案调查。

结果：昨日，市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉，合肥市蜀山区法院以受贿罪一审判处合肥市蜀山区小庙镇中心卫生院原院长顾某有期徒刑一年零二个月，缓刑一年零六个月，并处罚金12万元。

星哥点评：在其位，谋其事，身在何职，不仅要忠于职守，还应有相应的思想认识。贪污受贿者因为一时的诱惑与冲动获得利益，但却败坏了自己的名声，得不偿失。法律不容许贪污受贿者逍遥法外，多行不义必自毙，正义的审判有时可能来得较迟，但终会到来。 ■ 记者 马冰璐